=
@
o
@
o
=
=
b=}
=
5]
=
]
[=a]

BENUTZERHANDBUCH

®,
[

"

WARTEZIMMER
Banksystem Linea Ambiento




Inhaltsverzeichnis

LIRS0 T TS T PP
7 ] L TSP
3. WartuNQ UNG PIlRgE ...ueueureeureessesessesessesesssesssessssessseassseassssssssssssssssssssssssssssassssassssssssssssesssseasssssssssasssssssseassssassssassnsasan
T = T 4 (T 3T
L. ENESOTQUNG ceueuereureseusesessesessessssesssssssssessssssssssssssessssessssssssssssssssssssssssssssssassssssssessssessssssssssassssassssasssssssnsasssssssssassssassssassnsasan

TR 5 T (= LU= T4 T =TT T



MOIN,

vielen Dank, dass Sie sich fiir einen Wartezimmerstuhl der Firma SIMPEX entschieden haben. Dieses Produkt wurde
speziell fir den Einsatz in Gesundheitseinrichtungen entwickelt und kombiniert Funktionalitat mit modernem Design.

Lesen Sie diese Anleitung vor dem ersten Gebrauch sorgfaltig durch und bewahren Sie diese gut auffindbar in der Nahe des
Produkts auf. Die hier abgebildeteten Anweisungen sind von jeder Person zu lesen und anzuwenden, die das Produkt nutzt,
bedient, reinigt oder desinfiziert.

1. SICHERHEITSHINWEISE

/\ ACHTUNG

# Chromteile enthalten NICKEL und kdnnen somit eine Kontaktallergie auslosen
u Die Wartezimmerstihle sind ausschliefilich zum Sitzen vorgesehen. Jede andere Nutzung kann gefahrlich sein.
» Uberschreiten Sie nicht die maximale Belastbarkeit der Wartezimmerstihle
 Nicht kippeln, mit unterschlagenen Beinen sitzen oder als Liegestuhl nutzen
n Nicht auf die Armlehnen setzen
» Reparaturarbeiten dirfen nur durch ausgebildetes Fachpersonal durchgefihrt werden.
» Benutzen Sie das Produkt nur in einwandfreiem Zustand, sowie zweckbestimmt, sicherheits- und gefahrenbewusst
» Beachten Sie zusatzlich die allgemeingiiltigen gesetzlichen und sonstigen verbindlichen Regelungen
zur Unfallverhitung und Umweltschutz
m Ersatzteile missen den vom Hersteller festgelegten Anforderungen entsprechen.
Dies ist bei Originalersatzteilen immer gewahrleistet

[ T]HINWEIS

® Nur fUr Innenraume geeignet

# Nehmen Sie keine Veranderungen, An- und Umbauten am Produkt ohne Genehmigung des Herstellers vor

m Halten Sie die vorgeschriebenen oder in dieser Gebrauchsanweisung angegebenen Fristen fiir wiederkehrende
Prifungen ein

 Entsorgen Sie dieses Produkt gemafi geltenden kommunalen Vorschriften auf dem Sperrmiill.

ACHTUNG! Sollten Sie uniibliche Veranderungen/ Sie erreichen unseren Kundenservice wie folgt:
Gerdusche/Gefahrdungen wahrend der Nutzung
bemerken, bitten wir um sofortige Riickmeldung. Bis

zur Klérung des Sachverhaltes darf eine Nutzung nicht ~ Telefon: +49 4554 - 99390
(Mo. - Do. 8.00 - 16.00 Uhr | Fr. 8.00 - 14.00 Uhr)
mehr erfolgen.

Mail: info@simpex.de




2. MONTAGE

- |
‘ werkzeuQe ‘ EinbaumaBe | Vorgeschlagene EinbaumaBe kdnnen variiert werden.
Inbusschliissel JJUSSSE— p—
SW6 \L y \L
Nr. 1431 = / : ]
Inbusschliissel o ‘H l;J
SW6x200 ’
Nr. 305 , D L 1
vorn // "\ hinten ca. 51 cm—| l«—ca.51cm—s| |—ca. 51 cm—s|
/ \ 8 l— —i 8
% cm Minimum Minimum cm
Maulschliissel 10/13 ca. | ijz i i/2
Nr. 349 33cm
Teileliste
LINEA 4 LINEA 3 LINEA 2 LINEA DUO
Modell (Teile 10-16 je nach bestellitem Modell) Nr. 42 04 Nr. 42 03 Nr. 42 02 Nr. 42 378
1 Quertraverse H=ca. 80 mm, B=ca. 40 mm 1 1 1 1
Lénge: It. Tabelle ca.2.080 mm |ca. 1.560 mm |ca. 1.140 mm |ca. 1.040 mm
2 | FuB (Set a 2 Teile) mit Hohenausgleichsstellern 3 2 2 2
3 | Schraube DIN 912 - M8x20 mm 6 4 4 4
4 | Mutter DIN 934 - M8 6 4 4 4
5 | Facherscheibe DIN 6798 - 8,4 mm 6 4 4 4
6 | Abdeckung 3 2 2 2
7 | Halterung fiir Sitz oder Tischplatte 4 3 2 2
8 | Schraube DIN 912 - M8x16 mm 16 12 8 8
9 | Facherscheibe DIN 6798 - 8,4 mm 16 12 8 8
10 | Sitz VISITE Bezug: Lederimitat TREND max. 4 max. 3 max. 2 -
Nr. 42 36 mit Armlehne
11 | Sitz VISITE Bezug: Lederimitat TREND max. 4 max. 3 max. 2 -
Nr. 42 35 ohne Armlehne
12 | Sitz ALEXA Bezug: Lederimitat TREND max. 4 max. 3 max. 2 -
Nr. 42 32 mit Armlehne
13 | Sitz ALEXA Bezug: Lederimitat TREND max. 4 max. 3 max. 2 -
Nr. 42 31 ohne Armlehne
14 | Sitz ALEXA Bezug: REKO-Leder, schwarz max. 4 max. 3 max. 2 -
Nr. 42 480 mit Armlehne
15 | Sitz ALEXA Bezug: REKO-Leder, schwarz max. 4 max. 3 max. 2 -
Nr. 42 479 ohne Armlehne
16 | Bankplatte LINEA-UNO Nr. 42 379 max. 4 max. 3 max. 2 2




Montagesatz 3-fach
IVPACK 036

6 x DIN 912 - M8x20

6 x DIN 6798 - 8,4 mm

DIN 934 - M8

V 1x 1431 - SW6
1 x 349 6
Maulschliissel 10/13

ca.22cm

1 2

Montagesatz 4-fach
IVPACK 035

Sperrholz-Tischplatten
bestehen aus natiirlichen

Holzern und haben daher
unterschiedliche Muster
(Maserung).

. \ﬁ‘\
16 x DIN 912 - M8x16 w @
16

s
%\-”

7 16x DIN 6798 - 8,4 mm 1 0'1 5
Montage Montage
Step 1 Step 2

an der
Stirnseite
unter Teil 1
clipsen

4
by

seitlich
unter Teil 1
clipsen




Montage Montage
Step 3 Step 4

ca.51icm _7J|
(empfohlen)
Abdeckung montiert
(an beiden Enden)
Step 5
10-15
System-Sitz VISITE
bzw. ALEXA
oder 16
Bankplatte LINEA-UNO
1
| X = Die Montage der
Sitze und Bank-
platten geschieht
auf die gleiche
Weise.
Gestell
7
Halterung
fiir Sitz oder || T Hohen-
Tischplatte | | ausgleichs-
9 | || | steller
[
~ — — 1 Facherscheiben -} G 2
m;ggg_‘ DIN 6798 - 8,4 mm ‘ +| — hoher tiefer
‘L 7v7 J L+ ? |J héher ntiefer steflen
8 Ll
Schrauben L
DIN 912 - M8x16 mm R
eindrehen mit Inbus- | & 8
schliissel SW6x200 [




3. WARTUNG UND PFLEGE

3.1 WARTUNG

m Im Abstand von 6 Monaten sind alle Verschraubungen auf Festigkeit zu priifen

3.2 PFLEGE

# ACHTUNG! Nicht mit tropfnassem Tuch arbeiten, da kein Wasser in die Bauteile eindringen darf

» Niemals Reinigungsmittel mit Scheuermittelzusatz nutzen

n Chromfléchen diirfen nicht mit Halogenen (zB: Jod, Chlor) in Beriihrung kommen, dies zerstort die Oberflache

» KEINE Spriihdesinfektion, damit kein Produkt in die Bauteile eindringt

m samtliche Wirkstoffe miissen SOFORT nach der Einwirkzeit riickstandlos entfernt werden um
Folgeschaden zu vermeiden

» Mobelstoffbeziige bendtigen keine materialerhaltende Pflege, bei normaler Verschmutzung einfach absaugen

» Kunstlederbeziige bendtigen keine materialerhaltende Pflege

» Bezug kann feucht abgewischt werden, danach sofort trocken wischen. Bei starkerer Verschmnutzung soll Seifenwasser
genutzt werden. KEINE l6semittel- oder fetthaltigen Reinigungsmittel nutzen

Empfohlenes Desinfektions-Praparat:
»Mikrozid sensitive Liquid“ und , Mikrozid sensitive Wipes“ aus dem Hause Schiilke & Mayr* aus D-Norderstedt

Prifen mit Kreuz- Prifen mit Kreuz-
schlitzschrauben- schlitzschrauben-
dreher aus dem i dreher aus dem

hauslichen Werk- hauslichen Werk-

zeugkasten / zeugkasten

=
Prufen mit Inbus- Prifen mit Inbusschliissel SW 6 —
schliissel SW6x200 Gegenseite mit Maulschlussel

13 mm kontern.

O = Alle mit einem Kreis gekennzeichneten Schrauben missen regelmaBig
auf festen Sitz kontrolliert werden.



4. ERSATZTEILE

WECHSELPOLSTER
n Sitzpolster (VICKY, IVONNE) Art.-
n Sitzpolster (ANDANTE) Art.-
n Sitzpolster (ALEXA, VISITE) Art.-
1 Sitzpolster (OKTAVIA) Art.-
n Riickenpolster (VICKY) Art.-
n Riickenpolster (IVONNE) Art.-
n Riickenpolster (ALEXA) Art.-
n Riickenpolster (VISITE) Art.-
n Riickenpolster (OKTAVIA) Art.

5. ENTSORGUNG

Entsorgen Sie dieses Produkt gemafi den lokalen Vorschriften und Bestimmungen.
Bei sichtbarer Kontamination ist vorab eine Desinfektion erforderlich.

Kunststoffe und Metallteile sind recyclebar.

6. HERSTELLERANGABEN

Hersteller: Firma SIMPEX GmbH

Adresse: Dr.-Hermann-Lindrath-Weg 22, 23812 Wahlstedt
Kontakt: 04554 - 99 39 0 | info@simpex.de

Nr. ERSA1522-XX(Farbe)
Nr. ERSA1528-XX(Farbe)
Nr. ERSA1533-XX(Farbe)
Nr. ERSA1551-XX(Farbe)

Nr. ERSA1523-XX (Farbe)
Nr. ERSA1526-XX (Farbe)
Nr. ERSA1527-XX (Farbe)
Nr. ERSA1534-XX (Farbe)

-Nr. ERSA1550-XX (Farbe)

2 Produkt/2.1 Produktportfolio/ Dokumente/Bedienungsanleitungen/5 Wartezimmer/2025-01 Bedienungsanleitung - Wartezimmer - Linea Ambiento .indd | Stand 01/2025



